

{phocagallery view=category|categoryid=46|imageid=976|float=left|highslidedescription=3}27  
апреля в воскресной школе храма святителя Николая Мирликийского в Бирюлеве состоялся традиционный Пасхальный праздник.

После приветственного слова директора воскресной школы диакона Кирилла Марковского зрителям был представлен спектакль «Курочка Ряба», подготовленный детьми старшей группы школы. По окончании спектакля выступили учащиеся подготовительного класса православной школы «Скоропослушница», а затем – младший и старший хоры воскресной школы (руководитель – Юлия Александровна Денисова).

Праздничный концерт завершило выступление постоянных участников приходских праздничных мероприятий, прихожан храма, Михаила Мамаева и Надежды Селионовой.

По окончании концерта преподавателям и учащимся школы были вручены традиционные пасхальные подарки.

Праздник завершился чаепитием со сладким угощением.

{phocagallery view=category|categoryid=46|limitstart=0|limitcount=0|highslidedescription=3}